
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UNIVERSIDAD TÉCNICA DEL NORTE 

ENTREVISTA DIRIGIDA A PROFESORES  Y ESTUDIANTES DEL COLEGIO 

NACIONAL TÉCNICO “JOSÉ OTILIO RAMÍREZ REYNA” 

 

1. ¿Considera usted importante que existan los recursos didácticos en el aula 

de clase? 

      Siempre    Casi siempre A veces            Nunca 

 

2. .¿Con qué frecuencia su profesor (a) utiliza los recursos didácticos en el aula 

de clase?        

       Siempre     Casi siempre  A veces            Nunca 

 

3. ¿Se podrá diseñar recursos didácticos? 

     Muy adecuado                 Adecuado            Poco adecuad 

    Inadecuado 

 

4. ¿Tiene el colegio disponibilidad de recursos didácticos? 

Muy Adecuado                 Adecuado            Poco Adecuado 

 Inadecuado 

 

 

 5. ¿Los recursos que cuenta son adecuados a la edad y especialidad? 

       Siempre           Casi siempre            Regularmente           Nunca 



 
 

 
6.-  ¿Los recursos son actuales y modernos? 
 
       Todos                Casi todos               Pocos                 Ninguno    
 
 

 
7.  ¿Existe para el maestro y los estudiantes facilidades para utilizar el          
        material didáctico.  

 
      Siempre             Casi siempre                A veces                Nunca 
 
 

 
8. ¿El docente tomó en cuenta los conocimientos previos de los alumnos? 

 
      Siempre              Casi siempre              A veces                Nunca 

 
 
 

9. ¿Le gustaría elaborar sus recursos didácticos? 
 
      Siempre              Casi siempre                 A veces                Nunca 

 
 

 


